
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

SZÉCSÉNYFELFALU KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA HIVATAL ÉPÜLETÉNEK ENERGETIKAI 

KORSZERŰSÍTÉSE 

 

 

Szécsényfelfalu központjában található a polgármesteri hivatal, amely az 1950-es években épült. Az 

épületen komplex energetikai jellegű fejlesztés azóta nem történt. 

Szécsényfelfalu Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési 

Operatív Program keretében azzal a céllal, hogy csökkentse a polgármesteri hivatal épületének energia 

igényét, károsanyag kibocsátását, illetve ezáltal működési költséget takarítson meg. 

 

Szécsényfelfalu községben a Kossuth út 30. szám alatt található polgármesteri hivatal épületének fejlesztése 

több szempontból is indokolt volt. A közel 70 évvel ezelőtt, hagyományos szerkezettel épült hivatal energetikai 

jellemzői messze elmaradtak a mai elvárásoktól. Az intézmény elektromos vezetékei az építés óta nem voltak 

cserélve. Mindemellett az épület teljes akadálymentesítése sem történt meg. 

 

Az energetikai korszerűsítés keretében sor került a külső határoló felületek utólagos hőszigetelésére, illetve a 

homlokzati nyílászárók cseréjére. Elbontották a meglévő elavult belső elektromos hálózatot és világító 

berendezéseket, helyükre modern vezetékek, szerelvények és LED világítótestek kerültek. Csak az új 

világításnak köszönhetően legalább 60% villamosenergia megtakarítás érhető el. A saját villamosenergia 

igény kielégítése céljából az épületre napelemes rendszer került. Az épületbe az akadálymentes bejutást az 

előírásoknak megfelelő rámpa biztosítja. 

A létesítmény energetikai korszerűsítése az üzemeltetési, fenntartási költségek csökkenését fogja 

eredményezni, ami nemcsak az önkormányzatnak jelent megtakarítást, hanem környezetvédelmi 

szempontból is előnyös. 

 

A fejlesztés megvalósításához az önkormányzat 15.255.875 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el 
100%-os támogatási intenzitás mellett a TOP-3.2.1-15-NG1-2016-00052 azonosító számú pályázat 
keretében. A megvalósítás időtartama: 2017.03.01-2018.10.31. 

 

 

 

 

 

 

 

Bővebb információ:  

06-32-458-100 

szecsenyfelfalu3135@gmail.com 


